

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Problematika nedostatku kvalifikované pracovní síly v Ústeckém kraji</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Lucie Culková</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Pavel Andres, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Oddělení pedagogických a psychologických studií

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zaměření bakalářské práce se úzce specializuje na problematiku vybraného regionu, který by se měl stát předmětem analýzy trhu práce.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno s menšími výhradami</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části práce se autorka zabývá základními agendami personální práce v části získávání a výběru personálu, avšak tato část není v přímé relaci na cíl práce s důrazem na regionální specifika Ústeckého kraje.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>částečně vhodný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Teoretická část by měla poskytnout základní východiska pro analytickou část, což nebylo zcela naplněno. Chybí centrální hypotéza, předpoklady, resp. postup a jeho zdůvodnění pro řešení daného tématu práce.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Praktická část je primárně postavena na deskriptivním popisu současného stavu trhu práce v Ústeckém kraji, postrádám hlubší analytický přístup zkoumané problematiky. Kladně hodnotím snahu diplomantky o ekonomickou kvantifikaci navržených alternativ / opatření pro zlepšení současného stavu v dané společnosti.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Stylistické nepřesnosti, zápisy jednotek, drobné překlepy.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Jak již bylo uvedeno, teoretická část byla postavena obecně na agendě získávání a výběru pracovníků. Samotný název práce, který má dopad na cíle práce, sleduje regionální charakter Ústeckého kraje. Literární zdroje čerpají převážně z oblasti personálního managementu / HR, resp. oblasti získávání a výběru personálu, bez dopadu na trh práce jako takový, z čehož pramení kompilační charakter práce, který pouze popisuje současný stav.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Zdůvodněte návrh otázek týkajících se problematiky s nedostatkem kvalifikované pracovní síly? (str. 35)

Jak jste postupovala / na základě čeho jste tyto otázky formulovala? Vymezila jste centrální hypotézu bakalářské práce? Jak zní?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 10.6.2018

Podpis: 